
Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung Schneepflugabstützsatz 
Mitsubishi L 200

Best.-Nr.: 5 - 233

AL: 1010 – 02

Hier sehen sie den fertig montierten Schneepflugabstützsatz.
Bevor sie mit dem Anbau beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung 
gut durch.

Achtung:
Bei Fahrten im öffentlichen Straßenverkehr muß die Schneepflugaufnahme
mit einer Kunststoffabdeckung abgedeckt werden.

1 Kunststoffabdeckung



Stückliste
Schneepflugabstützsatz Mitsubishi L 200

Best.nr.: 5 – 233

1 x  Schneepflugaufnahme 5 –961003 002 od. 003 
muss separat bestellt werden.

1 x Seitenhalter links ( A )
1 x Seitenhalter rechts

2 x Spezialscheiben ( B )

2 x Unterlegkeile ( C )

1 x Abstützgabel ( D )

1 x Anbauanleitung AL 1010 – 00

1 x Gutachten
 

2 x schraube M 12 x 80

2 x Schraube M 12 x 40

10 x Schraube M 12 x 30

14 x Mutter M 12 selbsts.

22 x U – Scheibe M 12

4 x U – Scheibe M 12 x 40 x 2

2 x Schraube M 14 x 40

2 x Mutter M 14

2 x U – Scheibe M 14

2 x Federring M 14

  

     

AB
C

D



 
- Schrauben sie die Schneepflugaufnahme und die Abstützgabel ( D), wie in Bild 1 zu sehen, mit den 

Schrauben M 14 x 40  zusammen.
- Bohren sie bei ( Z ) die beiden  13 mm Löcher in die Schneepflugaufnahme.
- Trennen sie die beiden Teile wieder und sorgen sie an den Bohrungen für einen guten 

Korrossionsschutz.

  
- Demontieren sie den Unterfahrschutz ( Bild 2 ).

1

D

Z

M14 x 40

13 mm

2



  
- Schrauben sie die Seitenhalter ( A ) , wie in Bild 3 und 4 zu sehen, mit den Schrauben M 12 x 30 in 

den vorhandenen Bohrungen der Original – Abschleppösen fest, verwenden sie in der vorderen 
Bohrung die mitgelieferten Spezialscheiben ( B ).

  

  

  

    

3
B

A

4



  
- Schieben sie die Schneepflugaufnahme, wie in Bild 5 zu sehen , von unten ,hinter die beiden Halter 

und schrauben sie die Aufnahme auf jeder Seite mit drei Schrauben M 12 x 30 an die Halter, ziehen
sie die Schrauben jedoch nur handfest an.

   

   

   
 

           

      

    
   
 

5



  
- In der Getriebetraverse, bei ( Y ) sind zwei Original – 8 mm Bohrungen vorhanden. Bohren sie diese

nach oben durch und auf 12, 5 mm auf.

- Legen sie die Abstützgabel ( D ), wie in Bild 6 zu sehen, auf die Schneepflugaufnahme auf.

- Befestigen sie die Abstützgabel mit den Schrauben M 12 x 80 handfest in den vorher gebohrten 
Löchern der Getriebetraverse. Verwenden sie dazu die mitgelieferten Unterlegkeile ( C ), um die 
Schräge auf der Oberseite der Traverse auszugleichen.

- Verbinden sie die Abstützgabel ( D ) mit der Schneepflugaufnahme. Dazu verwenden sie seitlich die
Schrauben M 14 x 40 und oben, in den von ihnen erstellten Bohrungen, die Schrauben M 12 x 40.

   
   
    
  

       
   
  
  
  

6
Y

D
C



        

- Richten sie den Abstützsatz zum Fahrzeug aus und ziehen sie alle Schrauben, beginnend mit den 
Seitenhaltern, fest an.

Achtung:
Der Abstand zwischen der  Mitte der unteren Befestigungslasche der 
Schneepflugaufnahme sollte nicht geringer als 230 mm und nicht größer 
als 280 mm sein.
Gegebenenfalls ist es erforderlich die Vorspannung der Drehstäbe etwas 
zu erhöhen.

7


	C
	B
	A
	D
	A
	B

	C
	D
	Y
	Anbauanleitung Schneepflugabstützsatz Mitsubishi L 200
	Stückliste


